



Корелическая команда привезла комплект наград с соревнований по шотокан каратэ-до

/ ADMIN / НОЯБРЬ 26, 2018

СПОРТ И ТУРИЗМ

24 ноября в Мостах прошло I-е открытое региональное первенство клубов по шотокан каратэ-до «Масти Перамогі-2018», в котором успешно представили Кореличину спортсмены клуба «Белый тигр».

Первыми местами пополнили копилки своих достижений **Алексей Дорош** (возрастная категория 6-7 лет, разделы кумитэ и гохон-кумитэ) и **Кирилл Артюх** (возрастная категория 10-11 лет, раздел ката, возрастная категория 11-13 лет в раздел ката микст).

Со вторыми местами вернулись домой **Кирилл Кулицкий** (возрастная категория 8-9 лет, раздел кумитэ), **Николай Костюк** (возраст 11 лет, весовая категория +40 кг, раздел кумитэ), **Алексей Дорош** (возр. кат. 6-7 лет, раздел ката).

2-е место в командном ката, т.е. в синхронном исполнении трех спортсменов, завоевала кореличская команда: **Кирилл Артюх, Егор Секач и Николай Костюк**.

Бронзовые награды получили **Егор Секач** (возр. кат. 10-11 лет, раздел кумитэ, вес. кат. -40 кг), **Николай Костюк** (возр. кат. 10-11 лет, раздел ката) и **Кирилл Кулицкий** (возр. кат. 8-9 лет, разделы ката и гохон-кумитэ).

Также 4-е место занял **Егор Секач** в разделе ката среди юношей 10-11 лет.



Всего кореличские спортсмены завоевали на соревнованиях 12 наград: четыре золотые, четыре серебряные и четыре бронзовые.

Давно не было такого результата на выездных соревнованиях. Он пришел благодаря усердным тренировкам и приобретенному опыту на предыдущих состязаниях, — отмечает на официальном сайте клуба руководитель и наставник «белых тигрят» Александр Ободинский. — Как всегда, большую поддержку юным участникам оказали родители. Радует, что занятия единоборствами — это не только спорт, но и укрепление дружбы между юными спортсменами и их семьями.

Впереди у юных каратистов республиканские соревнования в Минске: Кубок Дружбы и Национальный чемпионат по каратэ-до шотокан.

По материалам karate-beltiger.by

Фото из архива Александра Ободинского